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Rekisterin nimi
Afasian kuntoutustutkimus ry:n jäsenrekisteri sekä yhdistyksen koulutustilaisuuksiin ilmoittautuneet
Henkilötietojen käyttötarkoitus
Yhdistyslaki (503/1989) velvoittaa yhdistystä ylläpitämään jäsenluetteloa. Jäsenrekisteriä tarvitaan yhdistyksen jäsenasioiden hoitamiseen. Lisäksi Afasian kuntoutustutkimus ry kerää henkilötietoja (nimi, sähköpostiosoite) järjestämiinsä koulutustilaisuuksiin ilmoittautuneilta. Näitä tietoja kerätään ainoastaan kyseisen tilaisuuden järjestämistä varten, ja tiedot hävitetään seuraavan toimintavuoden päätyttyä.
Rekisterin tietosisältö
Yhdistyksen jäsenrekisteriin tallennetaan jäsenen etu- ja sukunimi sekä hänen sähköpostiosoitteensa. Koulutustilaisuuksiin ilmoittautuneilta tallennetaan  hänen etu- ja sukunimensä sekä sähköpostiosoite.
Säännönmukaiset tietolähteet
Jäsenrekisteriin kirjattavat tiedot saadaan jäsenyyttä hakevan henkilön omalla ilmoituksella, samoin koulutustilaisuuksiin osallistuvien.
Säännönmukaiset tietojen luovutukset
Yhdistyksen jäsenrekisterin tietoja käytetään ainoastaan yhdistyksen toimintaan liittyvissä asioissa. Jäsenrekisterin tietoja ei luovuteta muille tahoille. Koulutustilaisuuksiin ilmoittautuneiden tietoja ei luovuteta muille tahoille.
Tietojen luovutukset EU- ja ETA-maiden ulkopuolelle
Jäsenrekisterin tietoja ei luovuteta EU- tai ETA-maiden ulkopuolelle. Koulutustilaisuuksiin ilmoittautuneiden tietoja ei luovuteta EU- tai ETA-maiden ulkopuolelle.
Rekisterin suojaus
Jäsenrekisteristä vastaava henkilö huolehtii siitä, että tietoja käsitellään luottamuksellisesti. Jäsenrekisterin käyttöoikeus on hallituksen nimeämillä toimihenkilöillä (puheenjohtaja, sihteeri, taloudenhoitaja), jotka tarvitsevat tietoja tehtäviään hoitaessaan.
[bookmark: _GoBack]Rekisteröidyn oikeudet tarkistaa ja korjata tietoja
Rekisteröidyllä on oikeus tarkistaa itseään koskevat tiedot ja pyytää virheellisen tiedon oikaisua. Tarkistus- ja korjauspyynnöt osoitetaan yhdistyksen sihteerille, ja tiedot korjaa rekisterin ylläpitäjä.
Tämä tietosuojaseloste on luotu 29.1.2019 ja yhdistys päivittää sitä tarvittaessa.
